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Завданнями для повноцінного міжкультурного та міжособистісного спілку-

вання стає навчання розуміти культурну різноманітність, опановування нової 

культури за допомогою мови. У структурі міжкультурної компетентності 

можна виділити наступні складники: комунікативний, мовленнєвий і культур-

ний. У сукупності ці складники передбачають наявність комплексу вмінь та 

навичок, які дозволяють оцінювати комунікативну ситуацію та правильно 

вибирати вербальні і невербальні засоби спілкування. Відтак постає завдання 

удосконалення підходів до навчання української мови як іноземної, спрямова-

них на оволодіння мовою в лінгвістичному та соціокультурному контекстах, 

удосконалення навичок для професійній діяльності, розвиток особистості 

готової до міжкультурного діалогу. 
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Академічна доброчесність в Україні визнається одним з головних 

принципів освітньої діяльності. У Законі «Про освіту» воно  сформульовано як 

«сукупність етичних принципів та визначених законом правил, якими мають 

керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та 

проведення наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до 

результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень» [1]. Поняття «акад.-

мічна доброчесність» відносно іноземних студентів включає усвідомлення 

ними цінності здобуття професійної освіти, відповідальне, самостійне 
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виконання усіх академічних завдань та чесне проходження академічного 

контролю.  

Прсилення проявів академічної недоброчесності серед студентів під час 

навчання потребує знаходження шляхів вирішення цієї проблеми. Мова йде про 

такі явища, як списування, перефразування чужих думок, пряме запозичення 

деяких частин чужих робіт з інтернет-сайтів без посилання на них та без 

вказівки джерел у бібліографічному списку; переклад текстів іноземною мовою 

і навпаки, щоб видати їх за свою роботу тощо.Недоброчесне відношення сту-

дентів до навчання знижує якість та ефективність вищої освіти, перетворюючи 

освітній процес на його імітацію. Проблема академічної доброчесності є 

актуальною і в процесі навчання іноземних студентів, причому у цьому 

випадку вона має певну специфіку.  

У якості шляхів підвищення академічної доброчесності серед іноземних 

студентів результативним, на нашу думку, буде впровадження їх педагогічного 

супроводу у процесі навчання в університеті, який повинен відбуватися з 

урахуванням етнопсихологічних і національно-культурних особливостей, 

відмінностей між системами вищої освіти держав.  

Також важливо пам’ятати, що значна кількість іноземних студентів, які 

зараз навчаються в українських ЗВО, мають низкий, а інколи недостатній 

рівень володіння мовою навчання з об’єктивних причин (перехід на онлайн-

навчання та повязана з цим недостатня комунікативна активність іноземних 

студентів, складність у встановленні міжособистісних відносин з представ-

никами університету). 

Конкретними кроками на шляху реалізації такого проєкту повинні стати і 

науково-методичні семінари з підготовки викладачів до безпосередньої роботи 

з іноземними студентами,  на яких обговорюватимутся питання щодо специ-

фіки, методів реалізації педагогічного супроводу. Необхідною є й організація 

семінарів для іноземних студентів, під час яких їм необхідно надавати 

інформацію про основні положення академічної доброчесності, пояснювати, що 
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прояви академічної нечесності можуть призвести до академічного покарання, 

наводити приклади правильного використання та цитування наукової літера-

тури, звязку цінностей їхньої майбутньої професії з проблемами академічної 

доброчесності тощо.  

Важливим є формування навичок застосування принципів академічної 

доброчесності у практичній науковій діяльності та професійної самореалізації  

іноземних студентів. Такою практикою може стати їх участь у наукових 

студентських конференціях.  

Престиж закладу вищої освіти, його авторитетність засновані не тільки на 

кількісних показниках, як в інших сферах діяльності людей, а й на якості 

підготовки випускників, їх глибоких знаннях, на унікальних освітніх традиціях, 

наукових школах, що дозволяє не лише передати фундаментальні знання, а й 

сформувати високоморальну особистість, яка прагне до саморозвитку і само-

вдосконалення.  

Вирішення цієї проблеми стане можливим лише за умови вдоюконалення 

педагогічного керівництва навчальною, дослідницькою діяльністю студентів, 

виховання в них відповідального, сумлінного ставлення до навчально-

професійної діяльності. 
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